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Abmessungen: Bouform A 3/15 - 30,
TGL 11 811

Kollektor am Gehbuse

Maosse &~ 05 g

Zuldissige Hochstwerte bis #ymax

Ucsp = 20V Piot = 1W
Ucgo = 12V beifc = 25 oC
UgBo = 5V o = 175 oC
Ie = 200 mA (g = 125 oC
s = 20 mA

Piot == 300 mW 500 grd
belBuss’ 35 6C Wirmewiderstand Rin = wd
Kennwerte fir #o = 25°C -5 grd Rin = 150 _ﬂw_
Min. Typ Mox. MeBbedingungen mm-
JANppen
Reststrome
lceo | 01 nA | 100 nA  Ucg = 20 V !
Iceo 05nA (100nA Uee = 5V
Durchbruchspannung
U(er)ceo 12 V 2V lc = 10 mA
Sdttigungsspannung
UcEsat ‘ 03V lc = 10 mA, la = 1 mA
UBE.at 075 V lc = 10 mA, lg = 1 mA
Gleichstromverstérkung
B 18 i as ‘Uc;-‘l\‘.lc-iﬂmA A
B | 28 | e B
B o ey 140 ‘ C
B 122 280 D
B 22 . 560 E
B 450 1120 F
Ubergangsirequenz
I Uce = 10 V, lc = 10 mA,
fr | 300 MHz | f = 100 MHz




Min. | Typ ’ Max. MeBbedingungen ]mm..

| gruppen
Ausgangskopazitt

. | ' |Uc.-‘|ﬂ“"|5—ﬂ.
= 1 255 pF 5 pF f = 2 MHz
Riickwirkungszeitkonstante

| |
| 2e - Uce = 10 V, lc = 10 mA,
i 120 ps | 30.ps f = 30 MH2z
Rauschfoktor
F | | 7,8 dB Uce = 6 V, Ic = 0,2 mA,
| f =1 kHz, Rg = 50010}
F Il.!dBi | Uce = 5 V, lc = 10 mA,
] f = 100 MHz, Rg = 600}

Schwingfrequenz
fmax | | S50MHz| Ucg = 10V, Ic = SmA |
Leistungsverstérkung

| 1 | | Ucg = 10 V, Ic = 5 mA,
Voeopt [ f = 30 MHz |
Vierpolparameter
hite | 69 k02 | Uce = 6 V, Ic = 2 mA,
hige 41104 f = 1 kHz
h21e 510 ;
h2ze 64 S
Y-Parameter

Yite = (12 4+ j 23) mS

bl Uce = 10 V, Ic = 5 mA,]

Yize = (0,013 + | 0,56) mS f = 50 MHz
Yoie = (29 — | 31) mS
Yoze = (1,5 + | 1,25) mS | i
Transistor SF 136 D

Bestellbeispiel fiir einen Transistor
der Stromverstérkungsgruppe D
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h-Poremeter normiert

JE=dmA
£ o= lhnz
Berugswert bei Upg 6V
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